
 

Μακεδονική  

Ασφαλιστική  

Έκδοση 

Αρ. Φύλλου: 182                                                                                                                                                                 Θεσσαλονίκη, 5 Μαΐου 2006 

  Αρ. Σελίδων:    3                                              

Ο απανταχού ελληνισμός επαγρυπνεί: 

 

Απίστευτες και ανατριχιαστικές αποκαλύψεις! 

 
 Στην ελληνική εφημερίδα «Εθνικός Κήρυκας» της Νέας Υόρκης-Η.Π.Α., δημοσιεύθηκαν την Τρίτη 

25/4/06 τα εξής: 

 
 Την παραπάνω ολοσέλιδη καταχώρηση, με ευκρινή τα ελληνομακεδονικά εμβλήματα, αναδημοσίευσε την 
Κυριακή 30/4/06 η εφημερίδα των Αθηνών «Το Παρόν» σε πρωτοσέλιδο και με τίτλο «Ξυπνήσαμε τον 
Ελληνισμό».   
 Αν και όποιοι, δοτών καρεκλών και παχυλών αμοιβών, πιστεύουν ότι θα μείνουν ατιμώρητοι από την οργή 
του προκαλούμενου ελληνισμού των αιώνων και των χιλιετιών, κάνουν μέγα και τραγικό λάθος! 
 Τους προειδοποιούμε ότι μπορούν να πωλήσουν και να εμπορευθούν το αμπέλι του μπαμπά τους, αν 
έχουν, αλλά την άγια και ιερή Μακεδονία, ποτέ! 

Θα τους κόψουμε τον κ……, όσο χοντρός και αν είναι! Δεν κάνουμε κορνίζα την όποια θεία-Λίζα! 
 

Και άλλα σοβαρά και απίστευτα! 
 Στην ίδια εφημερίδα των Αθηνών δημοσιεύεται ολοσέλιδη αναφορά για τα «κατορθώματα» της ίδιας 
Εθνικής Τράπεζας των Ελλήνων, από τα οποία σταχυολογούμε τα εξής σοβαρά και απίστευτα: Ο τέως 
Διοικητής της Εθνικής κ. Δημ. Γερμίδης αποκαλύπτει σε συνέντευξή του ότι «δεν κατάλαβε ποτέ γιατί 
πουλήθηκαν οι θυγατρικές εταιρίες (Τράπεζα ATLANTIC στη Ν. Υόρκη κ.λπ.) και μάλιστα σε χαμηλό 
τίμημα, όπως λέγεται. Με άφησαν άναυδο»!  

Αμ εμάς, τον αγριοφορολογούμενο ελληνισμό, να δεις κ. Διοικητά! 
Και συνεχίζει ο κ. Γερμίδης: «Γιατί τόση σπουδή; Για να αγοράσουμε μερικά επιπλέον υποκαταστήματα 

στην… Τουρκία; Και τι κάνουμε με τον ελληνισμό; Με την διασπορά; Με τις ομάδες πίεσης στην Αμερική;»! 
Χρειάζονται, μήπως, απαντήσεις αυτά τα κρυστάλλινα και πεντακάθαρα του κ. Γερμίδη; Οι μόνες «ομάδες 

πίεσης», που απέμειναν στον έξω ελληνισμό και όχι στον μέσα, είναι αυτές που βοούν, κράζουν και απειλούν 
-μετά πράξεων- όπως τις βλέπουμε συνεχώς και ενεργές και όπως φαίνονται παραπάνω στον «Εθνικό 
Κήρυκα» της Ν. Υόρκης! Οι λοιπές διεθνοποιήθηκαν, αφελληνίσθηκαν και ήδη χρηματοδοτούν «Δημοκρατίες 
της Μακεδονίας»! 
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Για ποια, όμως, «επιπλέον υποκαταστήματα στην Τουρκία» αναφέρεται ο κ. Γερμίδης; Το αποκαλύπτει ο 

ίδιος, δια της ιδίας συνέντευξής του. 
Αποκαλύπτει, λοιπόν, ότι για την εξαγορά κάποιας Τουρκικής Τράπεζας με την επωνυμία «Finansbank» 

από την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος «το τελικό τίμημα μπορεί να ξεπεράσει κατά πολύ το ποσό των 3 δις 
ευρώ και να φθάσει τα 4,5 δις ευρώ…»!! «Με άλλα λόγια, να ξεπεράσει τα ίδια κεφάλαια της Εθνικής, που, αν 
δεν απατώμαι, είναι της τάξης των 3 δις ευρώ», λέγει ο κ. Γερμίδης και διερωτάται: «Σε τι είδους λογική 
ανταποκρίνεται το εγχείρημα; Φαντάζεστε τον Τούρκο καταθέτη, φυσικό ή νομικό πρόσωπο, σε περίπτωση 
κρίσης να εμπιστεύεται την αποταμίευσή του σε μία αμιγώς ελληνική τράπεζα και να συναλλάσσεται με 
αυτήν»; 

Δεν χρειάζεται να φαντασθούμε γνωστά και χιλιοπαιγμένα πράγματα κ. Διοικητά, αφού γνωρίζουμε 
καλύτερα από κάθε άλλον τις τύχες των ελληνικών περιουσιών στην στρατοκρατούμενη και λυκοκρατούμενη 
Τουρκία. Και δεν έχουμε καμία αμφιβολία για την τελική τύχη της Εθνικής μας εκεί! Προφανώς οι χειριζόμενοι 
τις τύχες της κάποτε εκδότριας Τράπεζας, του κάποτε εθνοπατριωτικού και ελληνισμένου κράτους των 
ευεργετών, δωρητών και ευπατρίδων Ελλήνων, αγνοούν τις συνήθεις αποφάσεις του μόνου αρμοδίου 
Εφετείου Αθηνών, επί τροποποιήσεων της ανέφικτης βουλήσεως των ευεργετών και δωρητών του κράτους 
μας ότι «το υπόλοιπον της δωρηθείσης και καταλειφθείσης περιουσίας θα είναι κατατεθειμένον παρ΄ ασφαλή 
τραπέζη εν τη ημεδαπή, προς κάλυψην των εκάστοτε παρουσιαζομένων αναγκών λειτουργίας, ιδρυμάτων και 
λοιπών κοινωφελών έργων των Ελλήνων και της Ελλάδος», όπως ενδεικτικώς αναφέρει η υπ΄ αρ. 9728/1979 
απόφαση του αυτού Εφετείου για την τεράστια δωρεά/κληροδότημα του Μακεδόνα ευεργέτου Χρήστου 
Γαλανού (Βλάστη Κοζάνης). Αυτή η «ασφαλής τράπεζα της ημεδαπής», στην οποία είναι εμπιστευμένα 
αμέτρητα κληροδοτήματα και δωρεές αμειμνήστων ευεργετών και ευπατρίδων Ελλήνων, κατά κοινή αντίληψη 
και πίστη των μη εν ζωή ευρισκομένων, δεν είναι άλλη από την ήδη στην Τουρκία μεταφέρουσα και όσα οι 
αποθανόντες ευεργέτες δεσμευτικώς υπέρ της Ελλάδος και των Ελλήνων της εμπιστεύθηκαν! 

Είθε και μακάρι, ο ειδήμων και έμπειρος κ. Γερμίδης να κάνει λάθος στις εκτιμήσεις του, αλλά η ικανότης 
και σοβαρότης που τον διακρίνει, δυστυχώς δεν συνηγορούν, ούτε και περί αυτού. 

Λέγει και αποκαλύπτει, επιπροσθέτως, ο ίδιος ότι: «Όντως οι απόψεις συγκλίνουν ότι το τίμημα (εξαγοράς 
από την Εθνική της τουρκικής τράπεζας) είναι ιδιαίτερα υψηλό, τεσσερισήμισι φορές η καθαρή θέση της (αξία 
τουρκικής τράπεζας). Σημειώνω ότι στην Ελλάδα και γενικότερα στην Ευρωπαϊκή Ένωση, οι εξαγορές 
γίνονται με τίμημα που αντιστοιχεί μιάμισι ως δυόμισι φορές. Άλλωστε η εξαγορασθείσα τράπεζα ήταν εκείνη 
που “έπαιξε χρηματιστηριακά” περισσότερο από κάθε άλλη τράπεζα στην Τουρκία. Κυριολεκτικά “φούσκα”»! 

Δηλαδή «φούσκα» και αέρα αγοράσαμε στην Τουρκία, που μας απειλεί με πόλεμο κάθε μέρα, διεκδικούσα 
εκτός από την μισή Κύπρο και την άλλη… μισή Ελλάδα; Εκεί πήγαν τα χρήματα των Ελλήνων ζώντων και 
τεθνεώτων, «τεσσερισήμισι φορές πάνω»; 

Και αν αυτή η πράξη δεν είναι «διαπλοκή και νταβατζιλίκι», τότε ποιες και πως άλλως είναι αυτές οι 
«ευγενείς ενασχολήσεις»; 

Επ΄ αυτών και συνεχίζων ο κ. Γερμίδης, λέγει και αποκαλύπτει ότι: «Και εδώ θα πρέπει να δούμε τι ρόλο 
έπαιξε η CITIBANK (τράπεζα Αμερικής), που, ενώ ήταν το μεγάλο φαβορί της εξαγοράς, 
περιέργως…εξαφανίστηκε την τελευταία… στιγμή. Κάτι σαν τους… λαγούς… πάντως, οπωσδήποτε συνέβαλε 
στο να πάει υψηλότερα το τίμημα. Μήπως, όμως, έτσι κράτησε τις δυνάμεις της για να χτυπήσει αργότερα… 
μεγαλύτερο στόχο, ας πούμε την ίδια Εθνική, αποκτώντες έτσι ταυτόχρονα και την τουρκική Τράπεζα, έστω 
και μέσω των ξένων θεσμικών που θα λάβουν μέρος στη μεγάλη αύξηση κεφαλαίου; Είναι βέβαια ένα 
σενάριο, αλλά μήπως δεν ήταν σενάριο και η εξαγορά της τουρκικής Τράπεζας»; 
Ώστε «σενάρια» και ξένος δάκτυλος μακριών χεριών και εδώ; Και ώστε θα γίνει «μεγάλη αύξηση κεφαλαίου 
της Εθνικής» και μέσω «ξένων θεσμικών» θα αποκτηθεί ο έλεγχος της Εθνικής, έστω και ως «σενάριο»; Επ΄ 
αυτών ο κ. Γερμίδης είναι σαφέστερος. Λέγει: «Η Εθνική δεν ιδιωτικοποιείται πλήρως με την εξαγορά αυτή. 
Κινδυνεύει όμως να ιδιωτικοποιηθεί πλήρως και μάλιστα να ξενο-ιδιωτικοποιηθεί, όταν στην επικείμενη 
αύξηση κεφαλαίου το ποσοστό των ξένων μετόχων (funds) που σήμερα κυμαίνεται στο 40 με 45% υπερβεί το 
50%, δεδομένου ότι τα δικά μας ασφαλιστικά ταμεία δεν έχουν την απαιτούμενη ρευστότητα, για να 
συμμετάσχουν πλήρως στην αύξηση των 3 δις ευρώ. Τότε ακριβώς θα είναι οι ξένοι θεσμικοί μέτοχοι που θα 
αποφασίζουν, εάν, πότε, με τι τίμημα και σε ποιους θα πωληθεί η Εθνική. Το όραμα του ιδρυτού της Σταύρου 
δεν ήταν σίγουρα αυτό». 

Αμ δεν ήταν όραμα μόνον του Σταύρου κ. Διοικητά. Ήταν και πολλών μεγάλων ευεργετών-πατριωτών 
Μακεδόνων και Ελλήνων, που διέθεσαν όχι μόνον τα χρήματα και τις περιουσίες τους, αλλά και το αίμα τους 
για την Τράπεζα των Ελλήνων αυτή! 
Και ώστε ξένοι «θεσμικοί» δηλαδή και οι Τούρκοι, με τα «τεσσερισήμισι» δις ευρώ και φορές πάνω, που τους 
τα «δώσαμε», θα έρθουν και μπορεί να μας πάρουν τα εθνικά μας… σώβρακα; Αυτό είναι το… σενάριο; 
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«Το αν η Διοίκηση και το Δ.Σ. της Εθνικής πράττουν σωστά, θα το κρίνουν οι μέτοχοι και οι πελάτες. Το 

εγχείρημα έχει αναμφίβολα πολιτική και εθνική διάσταση. Η Εθνική Τράπεζα είναι θεσμός συνυφασμένος με 
την ύπαρξη της Ελλάδος…», λέγει ο τ. Διοικητής της. Μας λέγει, δηλαδή, ότι αφού ήδη είναι κατά 40-45% 
ξενομετοχική Τράπεζα η… Εθνική της Ελλάδος(!) και στην προσεχή αύξηση-μαμούθ των 3 δις ευρώ δεν 
έχουν την αναγκαία ρευστότητα τα ταμεία των ασφαλισμένων και μέτοχοί της, που όλα -ως γνωστών- είναι 
μείον, αλλά και οι… πεθαμένοι ευεργέτες και δωρητές να συμμετάσχουν αναλογικώς στην «μαμούθ» αύξηση 
κεφαλαίου (μόνον το υπόλοιπον της περιουσίας του κληροδοτήματος Γαλανού υπέρ της Βλάστης Κοζάνης 
των Μακεδόνων της Ελλάδος και όχι των πλαστογράφων της εδώ χορηγίας, δηλαδή ουσία αναγνωρίσεως, 
υπό του «θεσμού, συνυφασμένου με την ύπαρξη της Ελλάδος», Εθνικής Τράπεζας, ανέρχεται σήμερα στις 
250.000 μετοχές της), αυτό σημαίνει ότι σε λίγους μήνες η «ύπαρξη» της Ελλάδος, δια της κάποτε αμιγώς 
Εθνικής μας Τράπεζας, θα γίνει αφελληνισμένη «Διεθνική» και άρα θα είμαστε… International… «Κράτος-
Κόσοβο» των γυρολόγων! Ως… σενάριο, πάντως, δεν αποκλείεται! 
 Αυτά και άλλα πολλά, σοβαρά και απίστευτα δημοσιεύονται στην εφημερίδα Αθηνών «Το Παρόν» της 

Κυριακής 30/4/06, σελ. 13, με υπότιτλους και τονισμούς: «4,5 ΔΙΣ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΟΧΙ 3 ΘΑ ΣΤΟΙΧΙΣΕΙ ΤΟ 
ΕΘΝΙΚΟ ΦΕΣΙ», «ΡΟΛΟ… ΛΑΓΟΥ ΕΠΑΙΞΕ Η CITIBANK ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΕΒΑΣΕΙ ΤΗΝ ΑΞΙΑ», «Η ΕΘΝΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ ΝΑ… ΞΕΝΟ-ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΘΕΙ», αλλά και: «ΠΑΡΑ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ ΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΝΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ, ΣΤΗΝ 
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ, ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΜΕΤΟΧΟΙ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΡΟΥΝ ΤΙ 
ΓΙΝΕΤΑΙ», «ΟΙ ΑΝΑΔΟΧΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΕΓΓΥΩΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΗΝ ΤΙΜΗ, ΟΠΩΣ 
ΨΕΥΔΩΣ ΔΙΑΦΗΜΙΖΕΤΑΙ…»! 

Δηλαδή, «ψευδώς διαφημίζεται» η μισο-ΕΘΝΙΚΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ Τράπεζα, που είναι και η «μαμά» της 
ούτω και κατά συνέπεια μισο-ΕΘΝΙΚΗΣ Ασφαλιστικής; 
 Μήπως και η «θυγατέρα» ακολουθεί, εκούσα-ακούσα, την «οδό» της «μαμάς»; Ποιος ειδήμων και 

αντίστοιχος «Γερμίδης» θα ενημερώσει τους ασφαλισμένους; Ελληνοπρεπώς και στα ελληνικά όμως και όχι 
σκοπιανο-αγγλο«θειοΛιζικώς»! Είναι δυνατόν να έχουν κάνει όλοι «κορνίζα», την θεία «Λίζα»; 

 

Και άλλος εθνικός κανιβαλισμός! 

 
 Θυμόσαστε, μήπως, τα προ ολίγων ετών εθνικά συλλαλητήρια των εκατομμυρίων Πανελλήνων για την 
Μακεδονία και τα εθνικά συμβούλια, τις διαβεβαιώσεις και τις διακηρύξεις Πολιτειακών και Πολιτικών 
Αρχηγών για μη αναγνώριση κράτους με το όνομα «Μακεδονία», μέχρι και των παραγώγων του ονόματος 
αυτού; 
 Πάσχουμε, μήπως, από αμνησία ή μας διακατέλαβε όλους εθνο-γεροντική άνοια; Τα κάναμε όλα αυτά -και 
εδώ- «κορνίζα», όπως το θέλει η όποια «θεία-Λίζα»; 

Θυμόσαστε, μήπως, ένα υπέρλαμπρο αρχαιομακεδονικό έμβλημα, που έφερε και πρόβαλε μία κάποτε 
Τράπεζα Μακεδονίας-Θράκης και ένας κάποτε Τηλεοπτικός Σταθμός ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ με έδρα την 
Θεσσαλονίκη; 

Μήπως θυμόσαστε ένα υπέρλαμπρο αρχαιομακεδονικό Δεκαεξάκτινο έμβλημα που έφερε ένα ανεξάρτητο 
Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων (ΜΠΕ) της Θεσσαλονίκης και του Απόδημου Πανελληνισμού; 

Το τελευταίο το «κανιβάλισε», για… εθνικούς λόγους, το Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων, Ανώνυμη 
Εταιρία(!), από αρχές Μαρτίου 2006 με τον Ν. 3444, άρθρο 13 και με «συναίνεση όλων των πολιτειακο-
πολιτικών δυνάμεων του τόπου», προφανώς κατά πλήρη «συμμόρφωση» στις αποφάσεις και διακηρύξεις 
περί μη αναγνωρίσεως (και στο… εσωτερικό) ονόματος… Μακεδονία και… παραγώγων αυτού! 

«Συνενώθηκε», λέγουν, προς… ιθαγενείς το ΑΠΕ με το ΜΠΕ σε μία Εταιρία (άρα εμπορική ιδιότητα ως 
Α.Ε.) και η οποία Εταιρία έχει κατά νόμο μία έδρα και ένα Δ.Σ. και άρα η Αθήνα «έφαγε» την Μακεδονική 
Θεσσαλονίκη στην ουσία! 

Αυτό το νέο «Αθηναιο-Μακεδονικό» σχήμα, ουσία Αθηναϊκό και στα «χαρτιά» και «ολίγον» Μακεδονικό, 
πουθενά όμως Ελληνικό και για τους ξένους… Αθηναιο-Σκοπιανό, διέπραξε και την εξής ασέβεια έναντι της 
ένδοξης και ιερής ιστορίας της Μακεδονίας: 

Έφαγε «καλλιτεχνικώς» τρεις ακτίνες από το άγιο και ιερό Δεκαεξάκτινο έμβλημα των Μακεδονων και 
εμφανίζει ένα έκτρωμα δεκατριών γρουσούζικων -και ιουδαϊκών γραφών- ακτίνων, στην θέση των οποίων 
τοποθέτησε τα αρχικά ΜΠΕ, ώστε συνειρμικώς να είναι το όλο μόρφωμα… γρουσούζικο! 

Ακριβώς για τον «Φόβο των Ιουδαίων», κάνοντας «κορνίζα» την νοημοσύνη και την εθνική ευαισθησία μας! 
Ως πότε, όμως; Και πόσο ένοχη ανοχή μπορεί να επιδείξει ένας λαός και χώρα, που «ποτέ δεν πεθαίνει»;   


